
«Erasmus Corner» στο 3ο Γυμνάσιο Ρεθύμνου! -  
Ευχαριστήριο 

 
Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο «We Love Bees» που υλοποιήθηκε στο 3ο 

Γυμνάσιο Ρεθύμνου στη διάρκεια των ετών 2020-2023, έφτασε  στο τέλος του. Ήταν τρία 

χρόνια πλούσια σε  εμπειρίες και δράσεις για όλους μας, καθηγητές και μαθητές. 

Πέρα από την εκπαιδευτική, πολιτιστική και περιβαλλοντική αξία του προγράμματος, 

το κέρδος για το σχολείο μας  ήταν και η δημιουργία μιας νέας, πλήρως εξοπλισμένης, 

αίθουσας, της «Erasmus Corner»! Αυτή η φιλόξενη γωνιά θα αξιοποιηθεί για τα 

προγράμματα Erasmus, καθώς  και για άλλα προγράμματα και δράσεις. Στον χώρο αυτό οι 

μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν πάνω σε εργασίες των προγραμμάτων, να 

αλληλεπιδράσουν μεταξύ τους, αλλά και με μαθητές άλλων χωρών, και να αναπτύξουν 

πολλαπλές δεξιότητες. 

 Με τη χρηματοδότηση του προγράμματος «We Love Bees» αποκτήθηκαν καρέκλες 

για την αίθουσα, ένα laptop και μια τεράστια smart τηλεόραση LG! Αυτό δε θα ήταν εφικτό 

χωρίς την πολύτιμη βοήθεια του Δήμου Ρεθύμνου αφενός και του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του 3ου Γυμνασίου αφετέρου. Συγκεκριμένα, ευχαριστώ ιδιαίτερα τον κ. 

Γεωργαλή  Γεώργιο, Αντιδήμαρχο Δήμου Ρεθύμνου και υπεύθυνο για θέματα Παιδείας, που 

μερίμνησε για τη δημιουργία της αίθουσας και την εύρεση  πάγκων εργασίας γι’ αυτήν, αλλά 

και τον κ. Κοκολάκη Μάρκο, πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων, για την αγορά και τοποθέτηση 

ρολών σκίασης σε όλα τα παράθυρα της αίθουσας και  τζαμιών για τους πάγκους εργασίας. 

Παράλληλα, δημιουργήθηκε και ένας μικρός ανθόκηπος και αυτό δε θα μπορούσε να γίνει 

χωρίς τη βοήθεια της Υπηρεσίας Πρασίνου του Δήμου Ρεθύμνου και συγκεκριμένα της κ. 

Γκολφινοπούλου Νικολέτας, Προϊσταμένης του Τμήματος,  την οποία και ευχαριστώ πολύ. 

Επίσης, ευχαριστώ την ομάδα του προγράμματος που αποτελούνταν από  την κ. Κουκλινού 

Καλλιόπη, κ. Παπαδογιάννη Μαρία και κ. Σαράφη Πασχαλίνα, καθώς συνεργαστήκαμε με 

τρόπο δημιουργικό και εποικοδομητικό σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος. Επιπλέον, θα 

ήθελα να ευχαριστήσω το προσωπικό καθαριότητας του σχολείου και ιδιαίτερα την κ. 

Ξυπάκη Ρένα, η οποία με ακόρεστο ενθουσιασμό και ζήλο ασχολήθηκε με όλα όσα 

αφορούσαν στη δημιουργία και διακόσμηση της αίθουσας. Ακόμα, θα ήθελα να ευχαριστήσω 

τον τέως Διευθυντή του σχολείου κ. Φωτάκη Μιχαήλ και το Σύλλογο Διδασκόντων για τη 

στήριξή τους σε αυτή την προσπάθεια. Συνολικά, η συνεργασία μου με όλους τους φορείς και 

όλα τα άτομα ήταν άψογη και η βοήθεια ανεκτίμητη! Τέλος, η συμβολή των μαθητών που 

συμμετείχαν στο πρόγραμμα ήταν σπουδαία, καθώς αφιέρωσαν πολύ χρόνο αξιοποιώντας  



τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους. Για τον λόγο αυτό τους ευχαριστώ από καρδιάς 

και τους εύχομαι ό,τι καλύτερο.  

Για άλλη μία φορά αποδεικνύεται ότι εάν υπάρχει μεράκι και αγάπη γι’ αυτό που 

κάνει κάποιος, βρίσκονται άνθρωποι να τον συνδράμουν. Ευχαριστώ και πάλι όλους όσοι 

βοήθησαν να πραγματοποιήσω μια ιδέα που είχα  γι’ αυτά που αγαπώ.. το σχολείο και τους 

μαθητές μας! 

       Η υπεύθυνη του Προγράμματος 

        Μπιρικάκη Ευγενία,  

        Εκπαιδευτικός ΠΕ06 

 


